

## Beauty trendovi Cannes film festivala

*Sasvim drugačiji od američkih showbiznis događanja, filmski festival u Cannesu doista je utjelovljenje istinske elegancije i glamura. I toalete i make-up oličenje su damskog stila koji je raskošan, ali ne prelazi u kič ili vulgarnost. Odabrali smo nekoliko najljepših beauty lookova s crvenog tepiha u Cannesu, koji su glamurozni, ali jednostavni i vrlo nosivi*

Što se tiče beauty trendova koje smo ove godine mogli vidjeti na Cannes film festivalu, zvijezde se drže provjerenog zakona - manje je više. Čak i kada posežu za upečatljivim lookom zlatnog doba Hollywooda ili dramatičnim smokey-eyes efektima, sve je to vrlo decentno i profinjeno riješeno. Za oko su nam zapeli prekrasni lookovi Eve Longorije, Doutzen Kroes, Natashe Poly, Cheryl Fernandez-Versini, Li Bing Bing...

**Eva Longoria** savršeno nosi dramatičan smokey-eyes look, uz potpuno nude usne, dok **Doutzen Kroes** koraljni ruž za usne kombinira uz oči strogo obrubljene crnom olovkom. **Natasha Poly** zablistala je u zlatnoj haljini te sjaji klasičnim holivudskim glamurom. Make up je također u skladu, klasično glamurozan i intenzivan, naglasak je na sočno sjajnim crvenim usnama dok su oči naglašene crnim tušem.

Glamurozna, ali nježna, haljina **Li Bingbing** zahtijevala je prozračan i elegantan make-up. Oči su istaknute izražajnim trepavicama, dok su usne prirodno koraljne boje. Izgled prelijepa **Cheryl Fernandez-Versini** (ex Cole) mogao bi se opisati kao predivan klasičan francuski šik. Make up je izrazito elegantan, sav u brončanom sjaju. Sjenila sjajnih brončanih nijansi, trepavice vrlo izražajne, brončano rumenilo i ruž na usnama smeđih nijansi .

**Doutzen Kroes**

**Doutzen Kroes**

**Eva Longoria**

**Natasha Poly**

**Cheryl Fernandez Versini**

**Sonam Kapoor**

## ***Li Bingbing***

**Sonam Kapoor** je na crvenom tepihu zasjala pravim glamurom. Make up je u savršenom skladu s njenom prelijepom bogatom kobaltnom haljinom te je intenzivan, izrazito glamurozan - izražajne trepavice i sjajan koraljno-narančasti ruž na usnama.

[www.irenamakeupartist.com](http://www.irenamakeupartist.com)